
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

Χαλκίδα, 07-02-2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Για τρίτη συνεχόμενη ημέρα, η Π.Ε. Εύβοιας δοκιμάζεται από την κακοκαιρία 

«ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ», με πυκνές και κατά περιόδους μεγάλης διάρκειας χιονοπτώσεις να 

εκδηλώνονται στο μεγαλύτερο μέρος του νησιού μας, σε ορεινές, ημιορεινές αλλά και 

πεδινές και παραθαλάσσιες ζώνες. Οι χιονοπτώσεις αναμένεται να συνεχιστούν κατά 

τόπους μέχρι και αύριο Τετάρτη (08-02-2023), τις μεσημβρινές ώρες.  

 

Ο μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, παρά τα 

παρατεταμένα φαινόμενα και την κόπωση, συνεχίζει την προσπάθεια να κρατηθεί 

προσβάσιμο το σύνολο του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου με την υποστήριξη  

περισσότερων από 160 μηχανημάτων έργου, και τη στενή συνεργασία με τις Δημοτικές 

Αρχές, τα Σώματα Ασφαλείας, τους εθελοντές και τα συνεργεία του ΔΕΔΔΗΕ. 

 

Τα μεγάλα ύψη χιονιού σε κεντρική και βόρεια Εύβοια, έχουν προκαλέσει πτώση  δέντρων 

και βλάβες σε δίκτυα ηλεκτροδότησης, με αποτέλεσμα την διακοπή κυκλοφορίας της 

εθνικής οδού Χαλκίδας – Αιδηψού, από την 16η χ/θ (Καστέλα) έως την 47η χ/θ (Προκόπι), 

αλλά και την διακοπή ηλεκτροδότησης σε πολλές περιοχές. Η Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας συνδράμει αδιάκοπα και με κάθε πρόσφορο μέσο στο δύσκολο έργο του 

ΔΕΔΔΗΕ, αρμόδιου φορέα για τη διαχείριση του δικτύου ηλεκτροδότησης, προκειμένου 

οι ενισχυμένες δυνάμεις του, που επιχειρούν στα σημεία που έχουν προκληθεί ζημιές, να 

τις αποκαταστήσουν το συντομότερο δυνατό. Τα περισσότερα προβλήματα 

ηλεκτροδότησης έχουν αποκατασταθεί, ενώ καταβάλλεται μεγάλη προσπάθεια 

αποκατάστασης και στους υπόλοιπους οικισμούς Άκρες, Παγώντας, Μαρκάτες και 

Δρυμώνα.  

 



Σύμφωνα με την τελευταία ανακοίνωση της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Στερεάς Ελλάδας, έως λήξεως των φαινομένων: 

 

• Aπαγορεύεται η κυκλοφορία παντός είδους βαρέως οχήματος, μέγιστου 

επιτρεπομένου βάρους άνω των 3,5 τόνων, για το σύνολο του οδικού δικτύου 

του Ν. Ευβοίας καθώς και για τη Νήσο Σκύρο. 

• Η κυκλοφορία των λοιπών οχημάτων, μέγιστου επιτρεπόμενου βάρους κάτω των 

3,5 τόνων, επιτρέπεται μόνο με τη χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων, για το 

σύνολο του οδικού δικτύου της Π.Ε.Εύβοιας.  

 

Παρότι ο δρόμος καθαρίζεται διαρκώς από μηχανήματα αποχιονισμού, παραμένει σε ισχύ 

η διακοπή κυκλοφορίας όλων των οχημάτων στην εθνική οδό, Χαλκίδας – Αιδηψού, από 

την 16η χ/θ (Καστέλα) έως την 47η χ/θ (Προκόπι), καθώς κατά τη διάρκεια των έντονων 

καιρικών φαινομένων παρατηρούνται ασυνήθιστα πολλές πτώσεις δέντρων, οι οποίες 

μπορούν να θέσουν σε σοβαρό κίνδυνο την ασφάλεια των οδηγών.  Για περιστατικά 

υγείας και έκτακτης ανάγκης θα υπάρχει η δυνατότητα διέλευσης συνοδεία 

αποχιονιστικών μηχανημάτων. 

 

Κατόπιν σχετικής ενημέρωσης από το Λιμεναρχείο Αιδηψού αύριο Τετάρτη, θα 

πραγματοποιηθούν όλα τα προγραμματισμένα ακτοπλοϊκά δρομολόγια από Αιδηψό και 

Αγιόκαμπο εφόσον οι καιρικές συνθήκες το επιτρέψουν. 

 

Καλούμε τους πολίτες να ακολουθούν τις οδηγίες της Πολιτικής Προστασίας και να 

αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις. Οι επόμενες ώρες απαιτούν αυξημένη προσοχή, 

καθώς εξαιτίας του παγετού, ειδικά κατά τις νυχτερινές και πρώτες πρωινές ώρες, η 

ολισθηρότητα του οδοστρώματος μπορεί να είναι ιδιαίτερα επικίνδυνη. 

 

 

 

 

 


